晚报有约QQ: 800052157

财经纵横



2016.5.10 星期二 编辑 张秀玲 校对 李赛 邮箱:pdsyczk@163.com

insurance

年轻人也应关注保险

近段时间,"魏则西事件"再次刷屏,引起了社会上的大讨论。除却对百度搜索竞价排名逐利与民营医疗体系痼疾的深层次探讨,不少人也在反思:年轻人也应购买重疾险等保险,多一份保障。

● 年轻人对保险的关注率低

"我觉得保险是40岁之后才应该关注的吧,我妈妈就是50多岁才用上保险的。"市民小秦说,15年前,她刚上班不久就为当时近50岁的母亲投了保险。没想到,几年后母亲因生病真的用上了。要不然,几万元的支出对于整个家庭来说真不是个小数字。

小秦说,虽然当时她为母亲投了保险,但她自己至今还没有购买保险,一是觉得自己年轻,得病的可能性不大;二是家中两个孩子,经济压力有些大,觉得早早地把钱投到保险上有些不划

中国人寿平顶山分公司个险销售部副经理陶庆军说,和小秦有一样想法的市民不在少数。因人们的消费习惯、经济能力、风险意识等原因造成了年轻人不太关注保险。30岁以下的投保人群的比例在整个投保人群中不足20%,

而40岁以上的人已占到35%左右。

年轻人应关注意外、 生命保障及健康类险

平安人寿平顶山中心支公司个险 部工作人员说,在生命保障、健康、子女 教育、养老、投资、意外等保险需求方 面,年轻人主要考虑的应该是意外、生 命保障及健康险。

魏则西所患的疾病滑膜肉瘤属于恶性肿瘤,重大疾病保险与防癌险都会将其列入保障范围。父母应该为孩子购买重大疾病保险,保障期可以根据情况选择20年、30年甚至终身都可以。大学生毕业有收入时,应该考虑购买意外保险、定期寿险和消费型重疾保险。此外,与投资理财型保险相比,收入相对较低的年轻人更适合购买消费型保

陶庆军说,意外险也应该重点考

虑。年轻人是意外发生率最高的人群,且意外险保费低廉。一般来说,只需每年花费不到100元,即可获得10万元左右保额的普通意外险。

●有社保还得再买商业保险

那么,有了社保是否还需要购买商业保险?答案是需要。

太平洋人寿平顶山中心支公司有关负责人说,社保为广覆盖、需要个人负担一定比例的社会医疗保险,但社会医疗保险的自费部分需要商业医疗保险进行必要的补充。如果购买住院补贴类商业医疗保险,可用一定金额的住院补贴来弥补社会医疗保险费用报销的不足部分。一般重大疾病的治疗费用少则几万元、多达几十万元,而社会医疗保险在统筹基金的应用上通常规定了最高支付限额,在药品应用等方面也有一定的限制。

导卖

信用卡网购退款能当还款?

业内人士:不一定

[C2]

昨日,沪指重挫2.79%

两市逾百股跌停 创业板暴跌 3.55%

[C3]

万人相亲大会报名 截止时间延至本周三

[**C8**]



平顶山金融圈



鹰城微车市



鹰城万人相亲鹊桥会